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Bizonyosság 
A kísérletben vállaltak elvégzésének jutalmazása két opciós választás. Melyiket választaná? 

a) biztos 1000 Ft 
b) pénzfeldobással eldöntött 2500 Ft 

 
 
Csomagolás 
Az országban egy ismeretlen ázsiai eredetű járvány készül kitörni, amely várhatóan 600 ember életét 
követeli. A járvány leküzdésére két programot dolgoznak ki: 

a) 200 ember életét mentik meg bizonyosan 
b) 1/3 a valószínűsége annak, hogy mind a 600 ember életét megmentik, 2/3 a valószínűsége, 

hogy egyetlen ember életét sem mentik meg 
 
 
Reprezentativitási előítélet 
Egy bátor férfi halált megvető bátorsággal kimenekít két síró gyereket az égő házból. Véleménye 
szerint a bátor férfi foglalkozása 

a) könyvtáros 
b) hegymászó 

Tételezzük fel, hogy könyvtárosok 5%-a, a hegymászóknak pedig 90%-a igazán bátor, továbbá az 
országban összesen 5400 könyvtáros és 100 hegymászó található. 
 
 
Összekapcsolás 
Linda egy intelligens, független, önálló véleménnyel bíró, filozófia szakot végzett 31 éves nő. 
Hallgatóként erősen foglalkoztatták a társadalmi egyenlőtlenségek, és atomfegyver ellenes 
demonstrációkon is részt vett. Az alábbi pontok Linda későbbi pályájának lehetséges alakulását 
mutatják. Rangsorolja azokat valószínűségük szerint, tehát azt tegye a legelső helyre, ami ön szerint a 
leginkább valószínű lehet Linda későbbi sorsára. 

a) Linda tanító egy általános iskolában, 
b) Linda könyvesboltban dolgozik, és jóga tanfolyamra jár, 
c) Linda részt vesz a feminista mozgalomban, 
d) Linda mentális sérültekkel foglalkozó szociális munkás, 
e) Linda a nőszavazók ligájának tagja, 
f) Linda bankpénztáros, 
g) Linda biztosítási ügynök, 
h) Linda bankpénztáros és feminista. 


